
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Тайський трав'яний бальзам від випадіння волосся Kokliang 200
мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/kokliang-conditioner-rejuvenatin
g/

Page: 1

ТАЙСЬКИЙ ТРАВ'ЯНИЙ БАЛЬЗАМ ВІД ВИПАДІННЯ
ВОЛОССЯ KOKLIANG 200 МЛ
SKU: 3676
Ціна: 350 грн 

Тайський трав'яний кондиціонер Kokliang посилює лікувальний ефект
шампуню з цієї ж серії. Він не обтяжує волосся, покращує його
структуру і якість, повертає блиск і шовковистість, добре пом'якшує
волосся і робить його слухняним у укладанні. Завдяки наявності у
складі борнеолу, кондиціонер приємно охолоджує шкіру голови та
заспокоює свербіж.

Категорія: Кондиціонер для волосся

ТАЙСЬКИЙ БЕЗСУЛЬФАТНИЙ ТРАВ'ЯНИЙ БАЛЬЗАМ ВІД ВИПАДІННЯ ВОЛОССЯ KOKLIANG

Кондиціонер, що доповнює та посилює лікувальні ефекти безсульфатного шампуню Kokliang.

Однозначно варто використати разом;
Приємно охолоджує шкіру голови і знімає навіть сильний свербіж;
Крім того робить бездоганним і легким укладання та догляд за волоссям.

Не містить парабенів та сульфатів!

Тайський безсульфатний трав'яний бальзам від випадіння волосся Kokliang

Тайський кондиціонер для волосся Kokliang - це натуральний засіб без сульфатів та парабенів. До його складу
входять такі активні інгредієнти: екстракт лотоса, женьшеню, жасминового чаю, пудра морських перлів та борнеол.

Тайський трав'яний кондиціонер Kokliang посилює лікувальний ефект шампуню з цієї серії. Він не обтяжує волосся,
покращує його структуру і якість, повертає блиск і шовковистість, добре пом'якшує волосся і робить його слухняним
у укладанні. Завдяки наявності у складі борнеолу, кондиціонер приємно охолоджує шкіру голови та заспокоює
свербіж.

Кондиціонер Kokliang Conditioner Rejuvenating & Nourishing:

робить волосся м'яким і слухняним;
надає волоссю здорового блиску і шовковистості;
збільшує обсяг;
покращує ріст волосся, зменшує їх випадання;
забезпечує легке розчісування та запобігає їх сплутуванню;
чинить на волосся антистатичну дію.

Екстракт сніжного лотоса бореться з випаданням волосся, лупою та подразненнями шкіри голови. Сприяє блиску та
гладкості волосся.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/konditsioner/
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Борнеол завдяки своїм протизапальним та антибактеріальним властивостям відмінно доглядає шкіру голови –
нормалізує жировий баланс, усуває грибок, бактерії та лупу, освіжає та заспокоює шкіру. Сприяє відновленню та
зміцненню волосся.

Пудра морських перлів живить і зміцнює волосся, сприяє його здоровому блиску.

Чай Жасмин очищає, живить та зволожує волосся, усуває бактерії, знімає подразнення шкіри голови.

Екстракт женьшеню зміцнює і живить волосяні цибулини, стимулює ріст волосся, перешкоджає їх випаданню.

Безсульфатний трав'яний кондиціонер Kokliang має приємний ефірно-трав'яний аромат.

Спосіб застосування: після миття голови розподілити невелику кількість кондиціонера по вологому волоссю. Змити
через 2-3 хвилини.


